

『新 胸部画像診断の勘ドコロ』正誤表

『新 胸部画像診断の勘ドコロ』（2014年4月1日 第1版第1刷 発行）におきまして、誤りがございました。

ここに深くお詫び申し上げますとともに、訂正申し上げます。

(2020年6月22日 メジカルビュー社編集部)

ページ	誤	正
p.17 「肺門部血管」本文 1行目	…分岐後，縦隔内を腹側に…	…分岐後，縦隔内を背側に…
p.21 「重要度 A の縦隔・肺境界線」囲い内 2行目	左下行大動脈左縁	下行大動脈左縁 (最初の“左”をトル)
p.269 「気管支喘息 (asthma)」本文 1行目	…肺野の透過性更新である。	…肺野の透過性充進である。
p.271 表 2 DPB 解説文 1行目	小葉中心性の高コントラストの…	小葉中心性の高コントラストの…
p.301 ここが勘ドコロ 4 行目	…筋肉と同程度の吸収地を呈し，	…筋肉と同程度の吸収値を呈し，